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Задача 1. «Ремонтные работы»

Имя входного файла: стандартный ввод 

Имя выходного файла: стандартный вывод 
Максимальное время работы на одном тесте: 5 секунд

Ограничение по памяти: 64 мегабайт

На одной из планет-гигантов есть К населенных пунктов, некоторые из которых соединены дорожным полотном, между остальными пунктами сообщение осуществляется по воздушным коридорам. Настало время инвентаризации дорожного полотна, соединяющего населенные пункты. Однако возник ряд проблем. Как оказалось, нет специалистов способных правильно сосчитать количество дорог. В связи с этим, был отправлен сигнал SOS «POMOGITE POSCHITAT’ DOROGI!».

Входные данные. В файле INPUT.TXT записано число К (0<=К<=100). В следующих К строках записано по К чисел, каждое из которых является единичкой или ноликом. Причем, если в позиции (i, j) квадратной матрицы стоит единичка, то i-ый и j-ый города соединены дорогами, а если нолик, то воздушными коридорами .

Выходные данные. В файл OUTPUT.TXT вывести одно число - количество дорог на планете.

Примечание. Все дороги двусторонние, то есть если есть дорога из города i в город j, то есть и дорога из города j в город i, и это та же самая дорога.

Пример файла INPUT.TXT
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Пример файла OUTPUT.TXT

3
Система оценивания

На окончательную проверку принимаются только решения, правильно работающие для всех тестов из условия задачи, и оценивается в 30 баллов.
Задача 2. «Система»

Имя входного файла: bin.txt 

Имя выходного файла: bout.txt 

Ограничение по времени: 1 секунда 

Ограничение по памяти: 64 мегабайта
Активная ученица 11 класса Маша очень увлечена информатикой. За время своей учебы у нее накопилось много дипломов об участии в олимпиадах по информатике. Маша решила разложить дипломы по папкам. Но делала это бессистемно, то есть любой диплом мог оказаться в любой папке. Однако, Маша четко знает, сколько дипломов лежит в каждой папке.

Маша определилась со специальностью и вузом, куда хочет поступать. И намерена отправить в приемную комиссию выбранного вуза папку, в которой находится диплом победителя олимпиады по программированию «Технокубок» (такой диплом у Маши только один). Для того чтобы понять, что в данной папке этого диплома нет, Маше нужно просмотреть все дипломы из этой папки. Просмотр одного диплома занимает у нее одну секунду, и она может сразу же переходить к просмотру следующей папки после окончания просмотра предыдущей. У Маши есть возможность выбора порядка просмотра папок.

По заданному количеству дипломов в каждой из папок требуется определить, за какое наименьшее время в худшем случае Маша поймет, в какой папке лежит нужный ей диплом.

Входные данные

В первой строке входного файла записано целое число N (1[image: image1.png]


N[image: image2.png]


100) - количество папок. Во второй строке записаны N целых чисел a1, a2, ..., aN (1[image: image3.png]


ai[image: image4.png]


100) - количество дипломов в каждой из папок.

Выходные данные

Выведите одно число - минимальное количество секунд, необходимое Маше в худшем случае для определения того, в какой папке лежит диплом.

Примечание

В примере Маша может просмотреть папку 2 за 1 секунду и, не найдя там диплома, понять, что диплом находится в папке 1.

Если же она найдет диплом в папке 2, то на поиск уйдет также 1 секунда.

Примеры
	входные данные


	выходные данные

	2

2   1
	1


Система оценивания

На окончательную проверку принимаются только решения, правильно работающие для всех тестов из условия задачи, и оценивается в 40 баллов.
Задача 3. Шедевр Иннокентия
Имя входного файла: f.in
Имя выходного файла: f.out
Максимальное время работы на одном тесте: 2 секунды
Максимальный объем используемой памяти: 64 мегабайта
Известный живописец Иннокентий закончил работу над своим новым шедевром и хочет знать, сколько он сможет получить за свой труд.
Картина представляет собой прямоугольник N на M сантиметров, разделенный на маленькие квадратики 1 на 1 сантиметр со сторонами, параллельными сторонам картины. Для достижения гармонии каждый из этих квадратиков Иннокентий покрасил одним из 26 особых цветов, обозначаемых маленькими латинскими буквами.
Стоимость картины в точности равна количеству «симпатичных» частей в ней. Частью картины называется любой прямоугольник, который может быть вырезан из нее по границам квадратиков. Часть называется «симпатичной», если при выполнении симметрии относительно ее центра получается прямоугольник, раскрашенный также, как и исходная часть. Например, в картине, раскрашенной так:
abc
acb
симпатичными являются все части, состоящие из одного квадратика (их 6), а также части
bc и a
cb    a
Напишите программу, которая по информации о шедевре Иннокентия определит его стоимость.
Формат входных данных
В первой строке содержатся два числа N и M (1 ≤ N, M ≤ 100). В следующих N строках идут строки, состоящие из M маленьких латинских символов. Символ в i-й строке й строке j-й строке м столбце определяет цвет соответствующего квадратика картины.
Формат выходных данных
Выведите стоимость шедевра — количество частей, симметричных относительно своего центра.
	f.in
	f.out
	Комментарии

	2   3
	8
	Этот пример разобран в условии.

	abc
	
	

	acb
	
	

	3   2
	8
	Симпатичными являются шесть частей 1*1, одна часть 1*2 и сама картина.

	ab
	
	

	cc
	
	

	ba
	
	


Частичные ограничения
Первая группа состоит из тестов, в которых N, M ≤ 15
Вторая группа состоит из тестов, в которых N, M ≤ 50
Система оценивания
Переборное решение - 30 баллов
Оптимизированное решение — 60 баллов
